

出租 现有办公楼、门市、仓库、冷库出租。
地址：海河路 联系人：苏先生 18832770277

兼职做“跑男”，一周后离职，市民崔先生有些烦心——

170元购买的工作装备，能不能退

本报记者 彭爱 摄影报道

这几天，市民崔先生一直很闹心。干了不长时间的兼职丢了，而从这家公司花170元买的工作装备，公司却不给他退。他找到本报记者，述说了这件烦心事。

上岗前交装备费 工作一周便离职

前一段时间，市民崔先生想找份兼职来做。经过朋友介绍，他加入了UU跑腿，成了一名“跑男”。

4月10日下午，崔先生来到UU跑腿沧州站。经过业务培训后，他于当天下载了UU跑腿软件，在完成注册的同时与UU跑腿平台签订了电子协议。之后，UU跑腿沧州站的工作人员便要求他支付装备费。崔先生付款170元后，领到了一件印有UU跑腿字样的长袖上衣和箱子。

4月11日，崔先生便穿上工装开始了“跑男”的工作。由于对接单业务比较生疏，崔先生在平台上操作时出现了一些失误。4月17日，崔先生便找到UU跑腿沧州站的工作人员，就在平台上操作的问题进行咨询，双方产生了言语上的冲突。

4月12日，崔先生打开UU跑腿软件时发现，自己的后台已经被关闭，无法接单。他马上和UU跑腿沧州站的工作人员取得联系。对方表示他不适合继续干“跑男”的工作。

“我当时想，不让我干也行，



崔先生在UU跑腿平台上买的装备

能否把之前买的装备退给公司，工装和箱子我平时也用不着了。”崔先生向UU跑腿沧州站提出上述要求后，却被对方告知，这些装备不能退费。

UU跑腿：只是合作关系

4月27日，记者电话联系了

UU跑腿沧州站。一名工作人员表示，UU跑腿与崔先生之间不属于劳动关系，因为他们双方没有签订劳动合同，只是通过平台签订了电子协议。UU跑腿只是为各位“跑男”提供一个平台，通过合作让更多的“跑男”凭借自己的努力来赚取更多的费用。工作内容和一些须知事项我们在培训时都已经提前告知了各位“跑男”。



崔先生在UU跑腿平台的账户信息

“在要求各位‘跑男’购买装备前，工作人员告知过这些装备一经售出概不退换，而且崔先生的装备和服装已经有明显的使用痕迹。从公司角度来说，没办法退给他装置费用。”这名工作人员告诉记者，矛盾发生后，崔先生一直没有将银行账号告知UU跑腿沧州站，因此公司还没有将他应得的跑单费用

721.51元转给他。

河北铭鉴律师事务所：需确定工作关系

记者就此事联系了河北铭鉴律师事务所的宋盈莹律师。宋盈莹表示，崔先生在维权前，需要清楚自己与UU跑腿公司之间是属于劳动关系还是劳务关系。劳动关系主要是指用人单位与劳动者能力实现劳动过程中形成的一种社会关系。依据《中华人民共和国劳动合同法》相关规定，建立劳动关系应当签订书面劳动合同，劳动者接受用人单位各项规章制度的管理。劳动者与用人单位建立劳动关系后，劳动者的相关权益受到侵害后，可以依据有关法律进行维权。

崔先生在UU跑腿只是兼职，且工作时长和工作内容都不受用人单位管理，属于劳务关系。劳务关系双方不存在行政隶属关系，没有管理与被管理、支配与被支配的权利义务关系。因此在产生利益纠纷后，多以签订的协议或合同为依据来解决。针对崔先生要求UU跑腿退还170元装备费的需求，需依据双方签订的电子协议内容进行协商解决。

2021年4月29日 星期四
责任校对 冯春玲

技术编辑 孙艳平

责任编辑 刘艳平

《物业撤出 小区垃圾谁来清》跟踪报道

“中环洁”接管小区卫生清扫

本报记者 崔春梅 摄影报道

【办好了】日前，市区康旭园小区的卫生已由“中环洁”负责，居民再也不用发愁小区垃圾没人清理了。

【新闻回放】日前，市区康旭园小区居民向记者反映：原来的物业公司撤离了小区。连日来，小区的卫生没人打扫，垃圾桶里的垃圾也没人清理（图一）。2020年11月12日，本报以《物业撤出 小区垃圾谁来清》为题报道了此事。

当时，记者在小区看到，除了2号楼1单元北侧的垃圾桶里比较干净外，其余的垃圾桶里都装满了垃圾。垃圾桶附近的地上还有不少装着垃圾的塑料袋。小区居民表示，他们听说附近几个小区的垃圾都是由“中环洁”负责清运的，希望康旭园小区的垃圾清运工作也能由“中环洁”负责。

记者随后就此事联系到运河区康居园社区。社区工作人员表示，他们正与“中环洁”积极协调此事。

【部门行动】在记者的关注下，康居园社区和“中环洁”多次积极沟通，“中环洁”的工作人员接管了康旭园小区的卫生打扫和垃圾清运工作。

4月27日，记者来到康旭园小区，发现小区里干干净净。居民楼北侧的10个垃圾桶上印着“中环洁”字样，桶内没有垃圾（图二）。



图一



图二

扫码看视频 新闻料更多

市区康旭园小区的卫生已由“中环洁”负责……请用手机扫描二维码，观看相关视频。



我要说

热线 3155665
欢迎提供新闻线索



往车窗外伸手危险

市民彭女士：前几天，我骑电动自行车经过运河区解放西路的时候，看到有一辆校车在路上行驶。这时，校车左侧的一扇车窗被打开了，一个小女孩站在座椅上将手伸出了车窗。校车内的老师没有制止小女孩的行为，让人看着十分心惊。希望校车的管理人员能重视孩子们的乘车安全，杜绝安全隐患。

脚踢公交站牌不文明

市民李女士：前几天，我在运河区新华路沧州口腔医院附近等公交车的时候，一名男子也在等公交车。站了一会儿，这名男子开始用脚踢公交站台上的站牌，连续踢了几十下。一位老人上前提醒，他才停下来。希望大家能够爱护公共场所的设施，不要给我们的城市抹黑。

随意丢弃包装袋

市民李女士：4月26日一早，我出门上班，发现小区内的一条小路旁丢弃着十几个紫色的糖果袋，而垃圾桶就在几米外的空地上。一阵风刮来，糖果袋被吹得散落在各处，看着十分扎眼。希望大家爱护身边的环境，不要随意在小区内丢弃杂物。

彭爱 整理

孙晓彤 13111768008
刘冰梅 15533789318
李婉秋 17772682756
姚连红 15533789028